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26 de mayo de 2020

Discurso de Alberto Fernández:
El 80% de la población aprueba 
las medidas y se espera una larga 
cuarentena



• Los siguientes datos pertenecen a una medición realizada por D´Alessio IROL y
Berensztein a 500 encuestados, mayores de 18 años de todo el país, en mayo de
2020.

• Metodología:

Ficha técnica
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¿Vió o escuchó el discurso presidencial?

¿Vio / escuchó el discurso del presidente Alberto Fernández junto a Horacio Rodríguez Larreta y Axel Kicillof? -%- Total mayo y según 
voto 2019.
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TOTAL

Otros

8 de cada 10 personas escucharon el discurso del presidente junto a los principales
mandatarios, mostrando una audiencia muy interesada en estar al tanto de las últimas noticias. La mención
es más elevada entre propios votantes.



¿Qué le parecieron las medidas anunciadas?
80% de los ciudadanos considera que las medidas son necesarias, si bien una quinta
parte entiende que son exageradas, opinión que tiene mayor predominio entre los principales opositores.
8 de cada 10 votantes del Frente de Todos sugiere una amplia conformidad con lo hecho hasta el momento

¿Qué le parecieron las medidas? -%- Total mayo y según voto 2019.
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TOTAL Otros

80%



Primera quincena de junio 4 4 2 7

Segunda quincena de junio 10 13 5 9

Primera quincena de julio 10 10 8 16

Segunda quincena de julio 10 10 9 7

Primera quincena de agosto 8 9 8 7

Segunda quincena de agosto 7 6 8 11

Septiembre 25 24 28 24

Octubre 3 - 7 7

Después de octubre 11 12 12 7

No responde 12 12 13 5

¿Cuándo cree que terminará la cuarentena?
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Mucha incertidumbre entre la población respecto al posible fin de la cuarentena. Un cuarto de los argentinos
considera que será en septiembre, probablemente asociado al fin del invierno. Sin distinción por afinidad política.

TOTAL Otros




